



6月车市热情似火

本报记者 李莉

情”的驾驭感受。

赛后,参赛选手纷纷表示,今年的赛道相比去年进行了升级,加大了对抗性,比赛更加惊心动魄。

挑战极限

长安奔奔MINI“秀真的”

6月12日,长安奔奔MINI CX极限赛郑州站在华联广场举行。“奔奔MINI不仅造型够酷炫,最大亮点莫过于能够轻松操控。”这是CX极限赛郑州站比赛后,有“超人凯”之称的直排轮滑冠军张合凯对奔奔MINI的评价。他和近百名观众有幸亲身体验了奔奔MINI出色的操控性能,在赛场外大“秀真的”。

据介绍,奔奔MINI具备出色的操控性能,主要归功于新车在操控、底盘等方面的技术改进。前麦弗逊式独立悬挂和后非独立式螺旋弹簧悬挂,在保证行车舒适性的同时,也扩大了车内乘坐空间。奔奔MINI出色的操控性能为长安汽车带来了喜人的订车量,郑州站两天活动已有50多位观众预定了这款A₀₀级经典轿车。“奔奔MINI时尚动感的造型在赛场内外都吸引眼球,强劲的动力、随心的操控感、自在的舒适性都使这款车成为80后、90后消费者的最爱。”长安汽车销售负责人介绍说。据悉,作为CX极限赛官方合作伙伴,时尚的奔奔MINI在

舞台充分诠释出“新生代 秀真的”的品牌个性。

全新启航 郑州新盛博发起新攻势

6月19日,迎来12周年庆典的郑州海马更名为郑州新盛博,同时,海马首款SUV骑士宣布上市,活动当天,新盛博实现销售26台,订单37台,其中海马骑士占一半以上。

据总经理马杰介绍,今年以来,“海马新七剑”的系列营销活动已经掀起了海马全系的销售热潮,此次以“新盛博新局面 新起点”为主题的活动,是公司成立12年以来的一次战略变局,今后会更加精细化运作达到分线营销,实现丘比特、欢动、海马3的攻击型营销组合,海福星、福美来的渗透型营销组合,新一代普力马、骑士的精准化营销组合。同时,配合此次活动,新盛博还推出了多款店庆版车型,优惠4000元至8000元不等。

据悉,海马骑士以“行政级”SUV的定位作为研发原点,借鉴了国际高端、专业的SUV的造型设计,融入中国审美元素。特别是搭载了自主研发的全新HA-VVT-2.0升自然吸气发动机,融入D-VVT技术,最大功率和最大扭矩分别达到110Kw/6000rpm和180Nm/4500rpm,领先同级别车型。

深度试驾 海马骑士河南上市

6月20日,海马骑士在河南天时代4S店上市。

河南天时代副总经理李红健介绍,海马经历过从国际合作到自主创新的转变过程,在自主品牌阵营中,拥有独一无二的国际合作经验和品质优势,海马汽车独有的企业背景,注定其有机会在双雄割据的市场上走出第三条道路。2010年是中国推行汽车产业振兴规划、鼓励汽车发展的第二年,也是海马汽车实现从“起势”到“跨越”的一年,骑士的上市将开启海马汽车的新篇章。

海马骑士上市活动结束后,河南天时代还在西四环举办了“百米知马力 一路见好礼”深度试驾体验活动,众多客户,充分体验了骑士带来的不一样的驾驭感受。

酣畅淋漓 别克S弯挑战赛郑州站举行

6月20日,杜兰特赛道问鼎前驱王——2010别克S弯挑战赛郑州站落下帷幕,经过激烈角逐,选手隋子红和苗金亮分别以34秒60和35秒49的成绩问鼎英朗组和新君威组冠军。他们将来自全国各地的另外56位“弯道达人”一同前往美国邦杜兰特赛车学校,接受专业赛车技巧培训。

活动中近千名观众莅临现场,赛场上演绎了一场精彩纷呈的“飙车”大戏。弯道高手们悉数登场,一展身手,显示了精湛的技术。在面对由多个连续弯道组成的“魔力环”立体赛道时,选手们展现出了令人称奇的表现,精准的过弯、迅猛的直线加速、穿过隧道、通过长坡桥,畅快淋漓地体验了一把现实版“速度与激

中原车讯

低碳“奔奔” 驶进寻常百姓家

日前,“九福来‘互助经济’平台小车送万家”郑州站发车仪式,在中州大道长安轿车4S店举行。“互助经济”消费平台的40多位受益消费者和九福来集团公司领导共同参加了发车仪式。首批20辆崭新的“奔奔”轿车,在鞭炮声、鲜花和掌声中驶进寻常百姓家。

“九福来小车送万家”活动,是由河南九福来集团有限公司发起,长安集团提供产品,大力推动消费、拉动内需的重大举措,这项活动惠及百姓,造福千家,既方便了平常百姓交通出行,也顺应了国家拉内需促消费、节能环保低碳排放的政策。这次的受益者是参加九福来“互助经济”消费平台的普通消费者,仅第一批全国就有60个家庭在这项活动中受益,拥有了自己的长安奔奔MINI轿车。九福来集团公司表示,他们将通过“九福来互助消费补贴模式”让更多的家庭,尤其是上班族能够轻松开上“长安奔奔”,奔向充满光明的小康之路。

张静

海马王子 助微轿市场理性回归

如何保证内在与外形兼顾,时尚与实用兼容、价格与品质并重的“均衡”?这是目前微轿市场“理性回归”的核心命题。秉承“以制造A级车的手段打造A₀₀级车”理念的海马王子倡导“回归微轿价值本源”,以“动力新驾控、魅力新设计、致力新空间、实力新安全”为核心卖点,实现了品质与价格的均衡双赢。

“品质”是海马王子安身立命的本钱,也是消费者最为看重的“价值本源”。立足于品质基础上的实用,在海马王子身上得到了体现:外观上,海马王子整车造型时尚,极具亲和力,而且通过合理的空间设计和车内的人性化配置,打造出了A级车的乘坐空间和感受。尤为突出的是,在动力和安全上,海马王子更是精益求精,一马当先。

记者从河南涌畅4S店获悉,作为同级车里鲜有搭载四缸发动机的车型,海马王子具有工作平稳、省油如金、欧IV排放等优点,是A₀₀级车中较为高效节油的车型。另外,在安全性上,海马王子拥有安全气囊、高刚性车身、前后强化防撞梁、外凸造型的整体式车门、加厚钣金件等装备,体现了品质与实用的完美结合。

魏瑞娟

车企动态

广汽丰田河南首批 渠道销售店4周年庆生

白驹过隙,转瞬即逝。四年的时光,在历史长河中似乎是一粒微不足道的尘埃。但是,对于历经四年耕耘、四年拼搏的广汽丰田骏驰店、诚诚店来说,收获颇丰,创新颇丰。6月17日、20日,广汽丰田骏驰店、诚诚店分别举行4周年庆典,诚邀尊贵贵宾和车友朋友齐聚一堂,尽情狂欢。精彩纷呈的演出、青春动感的舞步、美妙动听的旋律,让车友们感受到了节日的喜悦气氛。

◆骏驰店诚挚感恩

6月17日是骏驰店的4周年生日,在隆重的生日庆典上,车友们期待已久的携绿色环保与科技创新为一体的凯美瑞混合动力车同台举行河南省首家上市发布会,这无疑给广汽丰田骏驰店增添了不少欢腾的气氛,也成为广汽丰田骏驰店4周年店庆的又一大亮点。

广汽丰田骏驰店店庆活动以“追忆、感恩、发展”为主题思想,回顾四年的风雨历程,感恩四年的情感倾注,谱写了一篇多姿多彩的人文乐章,精美礼品、现场抽奖、特价专享等精彩活动,将多重实惠奉献给现场车友们。

为配合广汽丰田“心悦服务”活动的推出,确保车友夏日行车的安全,骏驰店生日庆典当天启动“夏季服务双周”活动,另外,凡是光临骏驰店购买各款车型,还可以享受丰田汽车金融提供的贷款产品。

公司负责人表示,在新老客户的支持与关怀下,广汽丰田骏驰店会以此新的起点,更好更完善的服务和售后,加倍努力,以更丰富的产品、更完善的品质和更优良的服务回报社会,竭尽全力让公司做得更好,创造更大的辉煌,明天会更好。

◆富达诚诚店倾情特惠

6月20日,郑州富达诚诚四周年店庆答谢客户答谢会在销售展厅举行,时尚的爵士、欢快的伦巴、神秘的变脸等精彩节目让现场客户度过了一个难忘的周末。为配合4周年庆典,广汽丰田富达店还特别推出整车销售的“4周年欢庆礼购月”,售后服务的“心悦服务”等系列优惠措施,让客户得到实惠。

富达店负责人在庆典上介绍,“尊重、坚韧、务实、创新”是广汽丰田富达店一贯倡导的核心价值观,全心全意为客户们打造“尊贵贴心”的服务,得到了新老客户的信赖和支持,也使得富达店在全国200多家经销商中脱颖而出,荣获全国“十佳经销商”、“优秀售后服务奖”等荣誉。

此次活动,客户们关注的焦点仍是凯美瑞混合动力车的上市周期,富达诚诚店负责人表示,本月,河南区域已经获得相关的公告和批文,凯美瑞混合动力车的店头发布及试乘试驾活动将于6月27日举行。

张延昭

车市看台

武装到“牙齿”

看新天籁的安全水准

本报记者 张静 李莉

提及车身被动安全性,很多人第一时间联想到的便是车身用钢板的厚度。事实上,钢板厚度只是车用钢板安全性众多指标中的一个,更为重要的是车用钢板的标号强度,标号越高,预示强度越高,成本相应也会更高。

记者从东风日产威佳专营店获悉,新天籁首次在B级车领域用到了UHSS 980MPa的车用超高强度钢板,并且整车60%所用车身钢板标号达到了390MPa。车身设计基于安全的考虑,在刚性要求强的如A、B、C柱部分,使用高标号钢板可有效抵御来自外部的刚性撞击,实现与吸能部分完美的相结合。

激光焊接

保证工艺

只有刚性最佳的钢板“覆盖”是远远不够的,如何保证实效,焊接是重

中之重。新天籁,实现了车身激光焊接技术,无论是在焊接强度还是耐久度方面,都具备了标杆级的水准。此外,由于UHSS 980MPa的超高强度钢板的硬度极高,加工变成了一个极大的难题。为了解决此问题,在进行车身开发设计时,日产便与供应商一起开发并制作模具,研究加工方法。并在日本国内定点设计生产模具,然后再输出海外投入使用。

6通道式车身 护航安全

良好的前车身横曲刚性及车身整体刚性,是车辆行驶稳定、操控灵敏精准的基本要素。较上一代天籁,新天籁车身扭力刚性提升40%,前横曲刚性提升85%,增强了方向盘与车体的一体感,同时使得操控稳定性大大提升。

刚性十足的车身钢板对于车辆安全性的帮

助只是起到了辅助作用,更为重要的来自车身结构的设计。新一代天籁6通道式Zone body区域车身,使车辆无论在哪个角度发生撞击,均能迅速分散冲击力,最大限度的降低冲击力传递给乘客,并且最大限度减少车体变形,保护乘客安全。

高刚性

提升驾乘舒适性

高刚性的车用钢板、技术先进良好的车身结构设计,不仅仅是提升了车辆在使用中的主被动安全性。对整体的驾控舒适性和高极限时的操控稳定性,亦有直接的帮助。新一代天籁采用的高刚性杠杆平衡悬挂结构,为车主带来卓越的减震性。通过采用高刚性杠杆平衡悬挂结构,使新一代天籁较上一代天籁的安装点刚性提升70%,使得整体减震效果达到了更高级别产品的水准。



综合补贴最高可达 20% (实用版除外)

你购车 我送油!

——海马福仕达欢乐一夏,千万钜惠!

- 购买福仕达任何一款车型,均可获赠1000元油卡!
- 十一项免费检查,三波免费添加,工时费8折优惠!
- 购车即送名牌家电+装饰大礼包(实用版除外)



海马福仕达一直以来凭借高性价比和良好口碑赢得了市场的青睐,成了物优价美的一面旗帜。为回馈广大客户的支持,现重磅推出“你购车,我送油!”——海马福仕达欢乐一夏,千万钜惠!行动,多重好礼等你拿,这个夏天叫你来狂欢!

活动时间: 2010年5月10日-6月25日

河南涌畅汽车销售有限公司 销售热线: 0371-65703555 65703605 65703605 服务热线: 0371-65654777
地址: 郑州市花园北路柳林北100米西 集团采购电话: 15093333569
北环专营店 0371-62625222 登封直营店 0371-62908299 郑州中博直营店 13523414044
新郑直营店 0371-62625222 荥阳直营店 0371-62121119 中牟直营店 0371-62121119 郑州南环店 13703931067
郑州西环店 0371-67645888 濮阳直营店 0371-64908881 新密直营店 0371-69869258 郑州东环店 13703931067
垂询热线: 400-811-0371 网址: www.haima-zz.com



海马福仕达“ZEV”指定车型

中国年度最佳车型 国际年度最佳车型





2010 CTCC 中国房车锦标赛第二分站 2000cc厂商杯冠军

万般科技 智享从容



SOUL | FORTE福瑞迪 | SPORTAGE狮跑 | CERATO新赛拉图 | 赛拉图欧风 | RIO锐欧 | Opitma远舰 | CARNIVAL嘉华

“清新关爱 清凉一夏” 5月15日-6月30日全系空调免费检测活动进行中!



1.6发动机



一键启动



ECU节能智能提示系统



10万公里保修

当科技无所不及,从容、自信皆顺手拈来。FORTE福瑞迪拥有同级车中令人称赞的丰富配置,更搭载全球领先的1.6L(V)CVT引擎,澎湃动力并肩负尖端科技,智慧人生,自然一路领先。

www.dyk.com.cn 全国呼叫中心: 800-828-5985

河南新裕隆

东风悦达起亚河南地区成立最早、服务最好的5S专营店
地址: 郑州市花园北路段与开元路交叉口(河南汽贸中心院内)
北环店: 0371-63563396 更多精彩请登陆 www.hnyulong.com.cn

0371-65590188